

# 吴秀波惊喜加盟 2018《跨界歌王》 徐静蕾自曝为唱歌暴瘦八斤

据网易娱乐 万众瞩目,王者归来!由北京卫视制作的大型明星跨界音乐真人秀节目2018《跨界歌王》,于近日在北京电视台大剧院举行了盛大发布会。

吴秀波、徐静蕾、刘恺威、陈学冬、李菲儿、韩东君、毛晓彤等7位跨界歌手,惊喜亮相与粉丝热情互动。“点评嘉宾”薛之谦、谭维维、黄子佼也在现场透露点评秘诀,薛之谦更直言抱着学习心态来参加节目。《跨界歌王》第三季总导演宫鹏,还在现场透露全新的六大升级点引爆期待。

作为目前国内最受欢迎的男演员之一,吴秀波凭借《大军师司马懿之虎啸龙吟》《北京遇上西雅图》等热门影视剧,确立了自己中生代“戏骨”的地位。在发布会现场,被问到时隔多年,再次以歌手身份站上舞台,有何感受时,吴秀波直呼“忐忑”,并表示:“抱着学习的态度来,把它当成一个课堂,争取在节目里学会唱歌。”话虽如此,但吴秀波现场为粉丝小秀了一段唱功后,竟让一旁的韩东君萌生“退赛”的冲动,“波叔”的实力由此可见一斑。当被问到是否怕输给了后辈,吴秀波淡定表示:“我不认为站在一起的



后辈,他们很用心,在后台看大家排练得挺好,跨界过来感染下大家的情绪。”

据导演透露,早在《跨界歌王》第二季,节目组就像徐静蕾发出了邀请,但因种种原因未能成行。如今怀着对音乐的向往,徐静蕾终于站在了跨界舞台上。不过在现场,徐静蕾透露,这次跨界音乐之旅,已经成了她人生中除了考电影学院最大的

一个挑战,“特别可怕,我为此瘦了8斤,吓的。”

发布会现场,刘恺威和陈学冬也在互动环节,引发了不少关注。近年来专注演戏的刘恺威笑谈,首次登上跨界舞台心情激动,更在现场为满足粉丝心愿提前亮嗓,秀了一小段粤语歌,引得掌声阵阵。

而作为杨幂的好友,陈学冬则在采访中坦言,和刘恺威同台竞唱

毫无压力,“我跟恺威哥认识很多年了,当年杨幂怀孕七个月跟我拍戏,他就在旁边。”

此前,李菲儿加盟北京卫视的《跨界冰雪王》,不仅展现了她无惧跨界的勇气和实力,更深得张艺谋导演的青睐,从零基础一路拼到平昌冬奥会闭幕式上的“北京八分钟”。这一次再度挑战跨界,李菲儿尽管表示十分焦虑,但却不惧battle挑战,直言:“我谁也不怕,输了就走了。”而韩东君则坦言,之前就十分期待参加《跨界歌王》,不过在经历过一次彩排后,却深感“被导演组骗了”,笑言愿当衬托其他人的“小草”。

补位歌手毛晓彤发布会现场表示已经进入备战状态,有信心在跨界舞台上取得好成绩。

比起实力出众的全新嘉宾阵容,本季《跨界歌王》的点评嘉宾也看点十足。薛之谦、谭维维、黄子佼三位点评嘉宾,都曾在北京卫视各档综艺中大放异彩,与北京卫视有着不解之缘。

从《跨界喜剧王》到《创意中国》薛之谦,在北京卫视综艺节目中一向表现亮眼,继《跨界歌王》第一季助阵刘涛夺冠后,本次加盟2018《跨

界歌王》担任点评嘉宾,薛之谦的感受却似乎和以往不同,秉持着学习与切磋的态度,薛之谦自谦自己更像是被邀请的观众,并希望大家能享受音乐的过程。现场他更表演新歌曲《摩天大楼》,作为对观众的问候。

作为北京卫视综艺节目的老朋友,从《最美和声》、《音乐大师课》、《但愿人长久》,再到本次《跨界歌王》,在音乐方面专业性十足的谭维维,究竟会带来什么样的精彩点评,值得期待。

在上一季《跨界歌王》中,有过精彩表现的黄子佼,这一次也将继续展现自己幽默风趣的点评能力。发布会现场,谭维维和黄子佼还分别亮嗓献唱,用专业实力赢来不少点赞之声。

唯创新者进,唯跨越者强。从2016年的跨界尝试到2017年的跨界转型,再到如今的跨界进阶,全新升级的2018《跨界歌王》将如何继续向前,成就综艺爆款?5月5日起,每周六晚8时30分我们拭目以待。《跨界歌王》第三季所有歌曲,将在QQ音乐、酷狗音乐、酷我音乐零时差上线,随时随地尊享好音乐。

## 《新相亲时代》新牵手嘉宾已陷入热恋 孟非谈对婚姻的理解:平等和尊重



据搜狐娱乐 昨晚9时10分,由孟非担纲主持,江苏卫视、远景

影视联合出品的全新代际相亲交友节目《新相亲时代》播出后,讨论

度一时爆发。

男嘉宾章一诚因酷似王阳明和黄景瑜的帅气外表引发关注,还获得了网友取的“颜王”称号。深受观众和网友喜爱的米奇妈妈,终于助攻女儿付曼琳成功牵手。面对爱情,付曼琳不卑不亢,有原则的表现收获大批称赞。对于寻找爱情时制定的标准,孟非也发表了看法:“根据自己的年龄、生活境遇、对生活理解的变化,我们可以调整自己的标准,可能实事求是,更有利于我们找到一段合适的情感。”

在昨晚播出的节目中,男女嘉宾颜值、能力颇高,现场的竞争气氛尤为高涨。首位登场的男嘉宾蔡嘉成高收入、肯打拼,一上场就给父母们留下了极佳的印象。看完他的奋斗经历,女嘉宾呼延雨薇的妈妈更是感动落泪,激动地对男嘉宾

表示:“我是你的粉丝。”而呼延雨薇在对视后,更是大胆表白:“确认过眼神,我遇到对的人。”蔡嘉成也现场回应:“好像看到了自己相似的经历。”在慎重的选择后,两人牵手成功。

同在过往的感情经历中受过伤,但仍然相信爱情愿意全情投入。牵手成功的两人后续也是甜蜜不已。朋友圈里的互动时刻透露着两人恩爱的进度,身处异地也时时向对方分享,关心对方的日常小事——“别忘记给手机充电”、“要记得按时吃饭”;两人还分别给对方取了可爱的昵称——“大王”、“老蔡”,从最细节处的关怀表达彼此的关爱,幸福点滴羡慕旁人。

值得一提的是,“花式坑女”的米奇妈妈,终于在昨晚的节目中成功助攻女儿牵手成功。在往期的节

目中,女儿付曼琳给观众留下了爱憎分明、自信独立的印象。在首期节目中妈妈提到一定要找“上门女婿”的想法时,付曼琳也表示,自己可以为父母单独买房子,理性回答为观众留下深刻印象。有自己独立的想法,面对爱情不盲目,不妥协,对于男嘉宾的提问,付曼琳有原则、有底线的回答收获了大片好评。“我不会在不现实的情况下,轻易放弃自己的事业,我也不会对未来的事情,做草率的承诺。”思路清晰、判断理智的她,打动了全场最帅气的男嘉宾,反转的牵手结局也一时震惊全场。这样的选择,也印证了孟非在开场时的发言:“两个家庭的相互尊重和尊重,男方和女方本人的平等和尊重,这是这个舞台我非常看重的一点,也是我个人对相亲、恋爱、婚姻的理解。”

## 改革开放四十年初心不变 中国电影第五代获导协特别表彰

据腾讯娱乐 21日,第九届中国电影导演协会2017年度盛典在京举行,协会会长李少红,副会长冯小刚,执委尹力、王红卫、李玉、张一白、徐峥、赵薇,终评委张艺谋、张建亚、杨凤良、章明、陆川、程耳等行业内顶尖影人盛装出席,共同见证不断壮大的中国电影导演力量和始终坚守的电影品质。本届表彰大会由东方卫视承办,年度盛典将于4月22日晚22点在东方卫视播出。

正值改革开放40周年,表彰大会特将年度特别表彰授予中国电影第五代,表彰他们为中国电影行业做出的巨大贡献,年度导演等九项大奖与第三届青葱计划的五强学员也随之公布。

最耀眼的明星阵容见证含金量最高的专业表彰,由张国良、陈思诚、曹凡、陈蓉主持的表彰大会氛围轻松活泼、精彩纷呈,终评委也以丰富的电影经验与严格的导演标准审

视提名影片,抉择最终奖项。终评委主席张艺谋表示,今年评选的感触之一是好电影很多,在这些影片里看到了中国电影未来的希望。

当天的表彰大会上,行业代表王中磊、龚宇、于冬、曾茂军、王长田、刘开珺、刘燕铭、张昭、樊路远、康利、李捷等均盛装出席,提名影片《芳华》、《相爱相亲》、《缝纫机乐队》、《老兽》、《闪光少女》、《前任3:再见前任》、《嘉年华》、《明月几时有》等剧组主创亮相红毯,知名导演谢飞、韩三平、黄建新、田壮壮、张国立、刘伟强、夏刚、霍建起、陈思诚、田羽生、大鹏、周子阳、王冉,知名编剧刘恒、梅峰、黄石,知名演员周迅、张铁林、李雪健、梁静、王景春、涂们,知名歌手毛阿敏等也纷纷到场一同回顾2017年的电影佳作,见证表彰荣誉时刻。

2017年全国共上映307部国产电影,总票房达301亿元,导演们

用对世界的观察、对生活的思考贡献了很多票房与口碑双赢的佳作。伴随着电影市场规模的不断扩大,导协持续助力电影人与电影行业发展,既注重传承,也培养新人,承上启下继往开来。

本届表彰大会恰逢改革开放40周年,这40年是中国电影第五代,也就是电影学院78级同学们不忘初心砥砺前行40年;在改革开放的大环境下,张艺谋陈凯歌等为代表的中国第五代导演们贡献出一部又一部个性鲜明、风格独特、紧扣时代特色的作品,中国电影导演协会也特意将年度特别表彰授予所有的中国电影第五代电影人。

谢飞等北电78班的老师揭晓了这个颁发给北电78级全部132名同学的特别奖,张艺谋、李少红、田壮壮等代表上台领奖时也很激动。田壮壮表示,第五代影人从十年文革走进新时代,“社会让我们知道



什么是爱和责任,我们是用命在做电影”。张艺谋深表赞同,补充道:“我们现在还能拍电影,已经不是为名为了,而是爱这个事业。”

李少红作为中国电影导演协会会长和北电78级导演系的同学总结说,今年恰逢改革开放40年,大

家自80年代从事电影工作直到今天,见证并参与了中国电影行业的发展,和时代相互成就,互为印证,协会也为每一位第五代影人都准备了证书,作为时代的纪念。现场全体起立热烈鼓掌,对这个特别的奖项致以崇高敬意。